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Ⅰ．豊橋市に対する愛着度と自慢度について（問 1～問 3） 

 

【問 1】あなたは豊橋市に対して愛着がありますか。（n=2,406） 

 
（１）全体的傾向 

「とても愛着がある」、「やや愛着がある」と回答した人を合わせた割合は約 80％と

なり、「あまり愛着がない」、「愛着がない」と回答した人を合わせた割合は約 5％とな

っている。 

 

（２）年代別にみた特性 
50 歳代以上で、「とても愛着がある」、「やや愛着がある」と回答した人を合わせた割

合が 80％を超えている。 
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【問 2】あなたは豊橋市を自慢できますか。（n=2,375） 

 
（１）全体的傾向 

「とても自慢できる」、「やや自慢できる」と回答した人を合わせた割合は約 54％と

なり、「あまり自慢できない」、「自慢できない」と回答した人を合わせた割合は約 16％

となっている。 

 
（２）年代別にみた特性 

18 歳、19歳と 60歳代以上で、「とても自慢できる」、「やや自慢できる」と回答した

人を合わせた割合が 50％以上となっている。 
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＜問 2で「１」、「２」と答えた方にお聞きします。＞ 

【問 3】豊橋市のどのようなことが自慢できますか。（複数回答：n=1,273） 

 
（１）全体的傾向 

「自然が豊かなこと」と回答した人の割合が 70％と最も高く、次いで「伝統芸能、

祭り、イベントがあること」（約 41％）、「道路や交通の便がよいこと」（約 40％）と続

いている。 

 
（２）年代別にみた特性 

各年代とも、「自然が豊かなこと」と回答した人の割合が最も高く約 44％～約 82％

となっている。 

また、18歳、19歳の「土産や地域産品があること」（約 43％）、「地域を代表する産

業や企業があること」（約 36％）と、70歳以上の「人のよさや優しさ、おもてなしが

よい」（50％）と回答した人の割合が、他の年代と比べ高くなっている。 
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20歳代 (n=85) 54.1 28.2 43.5 15.3 22.4 35.3 27.1 8.2 3.5 2.4 16.5 5.9 7.1 5.9 8.2 10.6 5.9 1.2 23.5 11.8

30歳代 (n=113) 44.2 31.9 41.6 15.9 36.3 41.6 12.4 8.8 4.4 6.2 17.7 4.4 9.7 4.4 7.1 23.9 8.0 7.1 24.8 9.7
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60歳代 (n=276) 82.2 34.1 38.8 23.2 19.9 43.8 35.9 9.4 5.8 8.0 19.2 18.5 18.5 3.3 25.4 26.1 5.1 6.9 21.0 5.8
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